Конспект занятия по лепке «Божья коровка»
ранний возраст (2-3 года)

Воспитатель: Лоскутова Галина Петровна
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Программное содержание: продолжать учить детей скатывать пластилиновые шарики разных размеров; отщипывать более мелкие кусочки от большого куска; надавливать ладошкой и указательным пальцем на пластилиновый шарик, прививать интерес к лепке, развивать мелкую моторику. Развивать речь детей. Воспитывать уверенность в своих силах.
Материал: пластилин красного и чёрного цвета, игрушка божья коровка, картинка с изображением божьей коровки.
Приёмы лепки: ощипывание, скатывание, надавливание.
Индивидуальная работа: продолжать отрабатывать умение скатывать шарик круговыми движениями в ладонях
Ход занятия
Занятие начинается с игры. Показ картинки с изображением божьей коровки.
Воспитатель: «Ребята, посмотрите кто это здесь?»
Дети: «Божья коровка»
Воспитатель: «А какая она?»
Дети: «Круглая, красная.»
Воспитатель: «А на спинке у неё что?»
Дети: «Пятнышки.»
Воспитатель: «Какого они цвета?»
Дети: «Чёрные.» (Раздаётся стук в дверь)
Воспитатель: «Молодцы. Ой, а кто это к нам стучится?»(Появляется игрушка божья коровка) Да ведь это божья коровка! Здравствуй, божья коровка (Божья коровка тоже здоровается.)
Воспитатель: «Детки, а божья коровка мне что-то говорит. Она говорит, что она совсем одна и ей скучно. Может быть сделаем ей подружек» (Дети соглашаются)
Раздать кусочки пластилина красного и чёрного цвета. Показать, как нужно делать тельце божьей коровки, голову, как их соединить.
Воспитатель: «Тельце у божьей коровки красное, голова чёрная.
Божья коровка,
Чёрная головка,
Улети на небо,
Принеси нам хлеба,
Чёрного и белого,
Только не горелого.
Вот молодцы! А чего на спинке не хватает? (Пятнышек) Правильно, пятнышек. Давайте их сделаем»
Показать, как необходимо отщипывать маленькие кусочки пластилина, большим и указательным пальцем скатывать из них шарики, показать, как их нужно прикрепить к спинке божьей коровки с помощью надавливания. 
Воспитатель: «Вот мы какие молодцы! Теперь божьей коровке будет весело. Давайте посадим их здесь, пусть посмотрят, как мы будем играть».
